



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/6987/2015/Adm.

dr. Hajdú Nóra részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés

1. A Külgazdasági és Külügyminisztérium 2010. és 2015. év közötti költségvetésének főösszege, ennek bontását hazai és külföldi személyi és dologi kiadások szerint, annak százalékos változása, illetve az un. fejezeti kezelésű előirányzatok fejezetenként.
2. A fejezeti kezelésű előirányzat soron mekkora összeggel szerepel a magyar vállalatok külföldi piacra lépésének támogatása, a magyar vállalatok külföldi befektetés támogatása.
3. A kereskedőházak tevékenységének támogatása 2010-2015 között hogyan alakult, mely állomáshelyeken és hány fővel működnek.
4. Hogyan alakult 2010-2015 között a külgazdasági attasék száma és az ehhez kötődő dologi kiadások összege mennyit emelkedett a megadott időszakban.
5. 2010-től kezdődően hogyan változott a külképviseletek igazgatására fordított összeg százalékosan és összességében a minisztérium teljes költségvetésében.

Tisztelt Hölgyem!

2015. március 20-án a tárgyban megjelölt közérdekű adatigénylést terjesztette elő a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére, melynek kapcsán az alábbiakról tájékoztatom:

Mint az közzismert az adott évre vonatkozó költségvetési törvény, illetve zárszámadás a kérdéseikhez kapcsolódó adatokat javarészt tartalmazza, melyből azok százalékos változása is kiszámolható. Jelenleg a Külgazdasági és Külügyminisztérium felügyelete alá tartozó szervezetek és programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzat tartalmazza részben a magyar vállalatok külföldi piacra lépésének támogatását, a magyar vállalatok külföldi befektetésének támogatását. A fejezeti kezelésű előirányzat teljes összege: 862 200 000 Ft. Jelenleg 95 külgazdasági attasé áll szolgálatban, azonban a külgazdasági attasék számának változásáról az Ön által megjelölt időszakban a Minisztérium nem rendelkezik nyilvántartással, tekintettel arra is, hogy korábban a Nemzetgazdasági Minisztérium látta el az ehhez kapcsolódó feladatokat. A Minisztérium nem nyújtott támogatást kereskedőházak tevékenységhez, az egyéb adatok tekintetében pedig a Magyar Nemzeti Kereskedőház Zrt. tud Önnek felvilágosítást adni.

Tájékoztatom továbbá, hogy adatigénylés esetén közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigény teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani. Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérést teljesítésére nem kötelezhető. Ha az adatigénylésben megjelölt szempontok szerinti adatgyűjtés nagyobb munkaráfordítást, költséget igényel, mely egyszerű matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, akkor annak elvégzésére a hatóságnak nincs jogszabályi kötelezettsége.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2015. április 13.

Üdvözlettel:

